

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Милые Дамы я вас всех люблю!!!

Милые женщины я вас всех люблю!!!

Из всего секса я больше всего обожаю когда мне женщина делает полный минет. Полный-это когда я трахаю и кончаю женщине в рот, а она проглатывает всю мою сперму. Как это здорово, я первый раз узнал сам не предполагая того.

Все началось когда я проходил практику. Есть одна очень сексапильная дамочка, кстати вполне замужняя. И я, набрался наглости и, не на что не надеясь, ради прикола, сказал ей — приходи ко мне, сегодня у меня дома никого не будет. И она пришла! Когда она вошла — меня всего затрясло от волнения и возбуждения, мой мудака стоял как вздыбленная оглобля, а как начать и что делать я не знал. Но она все сделала сама. Она сняла мои штаны, усадила меня на диван и стала делать минет, при этом урчала как кошка. Похоже она была мастерица, — она не сосала мой мудака, а просто трахала меня через него своими губами. Она скользила по нему от головки до самого основания, ее нос упирался мне в живот, а подбородком она разводила мои яйца так что они касались ее щек, я чувствовал ее теплый язык и совершенно не чувствовал ее острых зубов. Я поражался, мудака у меня не маленький, куда он в нее умещается, по законам геометрии его движение останавливалось только глубоко в ее горле.

Она положила мою левую руку на свою голову и я взялся крепко за волосы, а правой придерживал ее за подбородок около шеи. Она стояла на коленях с широко расставленными бедрами, задравшейся юбкой и держала меня за задницу. Я смотрел на все это, все это чувствовал и был потрясен происходящим, десять минут назад я представить себе не мог что так вообще может быть. Очень скоро я почувствовал что кончаю. Я хотел остановить ее, но она не останавливалась, я нарочно стал громко стонать чтобы она все поняла, но она не только меня не отпустила, а продолжая, подняла свой взгляд, стала смотреть мне в глаза и сильнее впиалась своим маникюром в мои ягодицы. Я понял что она все понимает и все у нее под контролем. Вместо того чтобы расслабиться и блаженствовать я думал: — милая тетенька, я давно не кончал и ты не представляешь сколько в моих яйцах спермы и ты сейчас захлебнешься! Ничего подобного! Она глубокими, жадными глотками проглотила все порции спермы, не позволив даже предыдущей смешаться с последующей. Все это время она не отрываясь смотрела мне в глаза, похоже, получая кайф от моего потрясения и удивления. Она не сразу отпустила меня, а продолжала «трахать» даже когда мой мудака превратился в упругую «сардельку». Что интересно, она сделала минет не обронив даже капельки спермы, даже ее запаха практически не осталось.

Она встала, поцеловала меня в губы — они пахли моей спермой, поправила юбку, подкрасила губы у зеркала в прихожей, сказала — благодарю тебя мальчик, и ушла. А я еще долго сидел на диване без штанов и врубался — что-же такое со мной произошло. Мы стали часто встречаться, про свою бывшую — недотрогу я и думать забыл. С моей милой тетенькой мы трахались, бывало, по два часа без остановки и она не позволяла мне кончать ни куда кроме как ей в ротик. Это потрясающе, когда она в последний момент замещает горячую пистку на свой жадный ненасытный ротик. Я бежал на встречу к ней при малейшей возможности, бросая все... Встречи с ней были счастьем.

А какие в этом городе женщины!!! Всех перелюбить было конечно невозможно, но я старался!!! Я благодарен всем женщинам которых любил и которые любили меня. Благодаря

женщинам моя жизнь наполнена смыслом и кайфом! Поэтому я люблю всех женщин и просто обожаю делающих мне полный минет, и учу этому каждую свою любовницу. Оказывается, научившись и распробовав этот секс, женщина очень быстро привыкает и жить без этого не может, — сейчас я это точно знаю по собственному, теперь уже не малому опыту. Я схожу с ума от возбуждения, когда любовница засыпает эсмэсками с восклицаниями типа — «... сладкий мой, я опять хочу тебя всего до капельки... !!!» Милые женщины — я Вас обожаю!!!

makssimusss